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Ahojte, vyzerá to tak, že sa teraz pár dní, týždňov neuvidíme😿 , ale 
budem rada, ak doma porozmýšľate nad námetom na animáciu, ktorej sme 
sa mali v tomto období venovať.  

Niečo sme si už v škole vyskúšali a vy viete, že animáciu budeme tvoriť 
pomaličkým postupným pohybovaním jednotlivých častí, ktoré budeme 
fotiť v špeciálnom programe na tablete. Tento program nám potom 
obrázky spojí a vytvorí krátky film.  

Existuje viac druhov animácie, ale my sa pripravíme na animáciu 
PLÔŠKOVÚ.🧐  To znamená, že jednotlivé veci, postavy ľudí, alebo zvierat 
budú nakreslené a vystrihnuté z papiera, môžme im prípadne oddeliť 
jednotlivé časti, alebo končatiny a pohybovať nimi osobitne, na 
zdôraznenie príbehu.  

Myslite na to, že pri animácii musíme nafotiť veľa obrázkov hoci aj na 
jednoduchý pohyb, preto si vymyslite radšej jednoduchú zápletku, alebo 
akciu, ktorá sa bude vo vašom filme odohrávať. Celovečerné animácie 
obsahujú totiž až milióny obrázkov.🙃   

Pri animácii je dobré myslieť na tieto body:  
- Čaro animácie je v tom, že v nej môžme urobiť, alebo sledovať veci, 

ktoré sa v skutočnosti pozorovať nedajú, čiže môžme naplno využiť 
fantáziu a urobiť neskutočné skutočným, náš film tak prekvapí a 
povzbudí. 🧜  

- Súčasťou animácie je aj pozadie, teda miesto, kde sa príbeh odohráva. 
Postačí ak budete mať pripravené jedno, ale ak sa postavy budú 
pohybovať z miesta na miesto, môžu byť aj dve. Stačia vám dva kúsky 
papiera, kde si pozadie nalepíte z nájdených papierov a bavlniek, alebo 
nakreslíte, či namaľujete. 🌆 🌄 🏞 🌁 🌃  

- Dbajte na to, aby ste vytvorili tú správnu atmosféru farbami, veľkosťou 
a výrazom postavičiek. Ak sa postava najprv usmieva, no potom ju niečo 
zarmúti, môžte nekresliť ešte jednu hlavu, ktorá je podobná tej, ktorú 



má váš hrdina, ale namiesto úsmevu, má smutnú tvár. Počas animácie, 
môžme usmiatu hlavu prekryť tou smutnou a takto nám postavička ožije. 
Potom jej úsmev zas vrátime:) 😁  

- Porozmýšľajte nad príbehom a skúste si postavičky a pozadie navrhnúť. 
Neponáhľajte sa, v animácii je príprava veľmi dôležitá. Budem sa tešiť, 
keď si filmy spolu natočíme a urobíme v triede malé kino. Prajem vám 
skvelú zábavu!🎬  

- Na Youtube si môžte zadať heslo ‘plôšková animácia’ a pozrieť príklady 
plôškových, ale aj iných animácií. Môj obľúbený je film o potápačovi. 


